
 

令和元年度  さくらのはなアンケート集計結果 

 

年齢 0 1 2 3 4 5 合計 

回答数 16    16 

在籍数 3 8 8    19 

 

 

 

1、日々の保育について 

さくらのはなでは、家庭的な雰囲気の中で、子どもたち一人ひとりの育ちを大切に保育しています。 

さくらのはなに通わせてどのように感じていますか。（複数回答可） 

① お子さまは、園での生活を楽しく過ごしてる                      

② お子さまは、保育にあたっている職員と楽しく過ごしている 

③ 園での生活は、こどもの心身の発達に役立っている 

④ 園での環境や活動が子どもの興味や関心をもって行えるようになっている 

⑤ 日々の保育について家庭と園に信頼関係があると感じている 

 

 

 

 

 

2、ケガや体調が悪くなった時の対応について 

  ➀子どもがけがをしたり、体調が悪くなった時の保育者の対応は信頼できますか？ 

 

 

 

３、キッチンについて 

  ➀ランチやおやつは、子どもの状態に配慮し工夫されたものになっていると思いますか？ 

 

 

 

4、さくらのはなについて 

  ➀園の安全対策が十分にとられているとおもいますか？ 

 

 

 

  ②施設内の清掃、整理整頓は行き届いていますか？ 

 

 

 

③職員の接遇、態度は適切ですか？ 

 ➀ ➁ ③ ⓸ ⓹ 

回答 15 15 15 15 10 

無回答 ４ ４ ４ ４ ９ 

計 １９ １９ １９ １９ １９ 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答 計 

10 6   ３ 19 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答 計 

10 6   3 19 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答 計 

8 8   3 19 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答 計 

12 4   3 19 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答 計 

14 2   3 19 

     Ａ、よくあてはまる   Ｂ、あてはまる   Ｃ、あまりあてはまらない   Ｄ、そうは思わない 


